

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第 18 期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年9月30日

不忘初心 牢记使命 | 我校隆重举行“我和我的祖国” 庆祝新中国成立 70 周年大型合唱汇演

壮丽史诗，盛世佳音。在新中国 70 华诞即将到来之际，在全校上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之时，哈尔滨医科大学全校师生在学校体育馆隆重举行“我和我的祖国”庆祝新中国成立 70 周年大型合唱汇演。由各党委、直属党总支组成的 17 支队伍 3000 余名师生同声齐唱祝福祖国，表达热爱党、热爱祖国、热爱人民的盛世豪情。

学校“十大教育家”、“十大科学家”、“十大名医”代表、获国家级人才称号的代表及离退休的老领导在嘉宾席前排就座。省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组成员李继峰、江家奇两位同志；学校现任领导班子成员及厅级干部；民主党派

负责人；二级学院曾任和现任党政主要领导出席活动并列座嘉宾席。

29日下午，暖阳融融，天高云淡。校体育馆外“不忘初心、牢记使命”、“庆祝新中国成立70周年”的签名板上，师生们庄严的写下自己的名字，表达祝福祖国的美好心愿。步入会场，观景台四周印有“不忘初心、牢记使命”“庆祝新中国成立70周年”的巨幅裙围和灯光四射的大型舞台吸引了人们的目光，会场喜庆热烈、生机勃勃，成立于1995年并参加2008年北京奥运会火炬传递等大型演出的大庆校区“天使乐团”演奏的激昂乐曲响彻全场。

13时30分，附属三院党委大型开场舞《鼓舞中华》拉开了演出序幕。国旗护卫队的27名同学护送国旗入场。全场起立，高唱国歌。150名身着白服的学工部代表队的医学本科生高唱《红旗颂》，表达了新时代哈医大学子传承红色基因、科学基因、开放基因的赤子之心。研工部选派的第一临床医学院研究生代表队高唱《祖国不会忘记》《我和共和国一起成长》，表达了与祖国同呼吸共命运的决心。随着女童清脆嘹亮的歌声，离退休党总支的老同志们高昂的歌声响起，充分表达了对党和国家矢志不渝的热爱。学校领导班子及各学院领导班子带领职工高唱盛世赞歌。校领导班子成员带领机关干部同声齐唱《共和国之恋》《祖国万岁》，用高昂的歌声表达对党的忠诚，对祖国的热爱。基础医学院党委、

公共卫生学院党委、药学院党委和生物信息学院党总支用深情而坚毅的歌声唱出了医学科研工作者为实现健康中国不懈奋斗的理想。人文和马克思主义学院党总支用嘹亮的歌声唱响中国唱响时代。后勤党总支以昂扬的精神面貌唱出了爱党、爱国、匠心筑梦的美好情怀。大庆校区党委唱出了大庆校区追求“敬业奉献、质朴包容、自强不息、创业发展”目标的决心。附属一院、附属二院、附属三院和附属四院职工分别组成强大阵容用嘹亮的歌声歌唱祖国，表达追求高尚医德、精湛医术和严谨医风的决心和初心。地病中心党委用长征精神表达不忘初心、砥砺前行的决心。国际教育学院的留学生们用歌声大声唱出了我爱你中国的心声。整场演出共演唱《歌唱祖国》《长江之歌》《春天的故事》《我爱你中国》《四渡赤水》《不忘初心》《祖国不会忘记》《光荣与梦想》《英雄赞歌》《我的祖国》《旗帜颂》等30余首歌曲。演出以全场齐声高唱《我和我的祖国》圆满结束。

优美的旋律，激昂的歌唱，抒发着哈医大人对祖国母亲的无限热爱与真诚祝福，展示着哈医大人始终牢记教育报国初心，勇担立德树人使命，为实现百年医学强校、建设国内一流、国际有影响的医科大学而不懈奋斗的信心和决心，表达了哈医大人为实现健康中国、健康龙江攻坚克难、勇攀高峰的执着与奉献。走进新时代，全校教职员工将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，认真学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想，深入落实立德树人根本任务，不断提高办学水平，不忘初心、牢记使命，为龙江全面振兴、全方位振兴贡献力量，为祖国 70 华诞献礼。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份